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Soutěž ve střelbě ze vzduchových zbraní
Organizátor: Myslivecký spolek Boršov nad Vltavou a Obec Boršov nad Vltavou
Místo: lom na levém břehu Vltavy 100 m od jezu Březí proti proudu řeky
Termín: 19. červen 2021 od 13:00 hod. děti, od 15:00 hod. dospělí
Soutěže:
***děti od 7 do 15 let střelba na terč 14x14 cm – míření na přesnost ve vzdálenosti 10 m vleže, 5 ran
***dospělí  - dvoukolová soutěž:
1/střelba na terč 14x14 cm – míření na přesnost ve vzdálenosti 15 m ve stoje, 5 ran
2/do 2. kola postupuje 16 nejlepších. Vyřazovací soutěž – mířená střelba do tří plechovek 0,5l na vzdálenost 30 m – čtrvrtfinále 40 m, semifinále 40 m, finále 40 m položené plechovky-ve stoje, 5 ran
Zbraně:
Vzduchové pušky nebo pistole, ráže 4,5 mm, hnací ústrojí pružina, stlačený plyn v náplni nebo mechanicky napumpovaný vzduch, předepsané je přebíjení jednotlivých střel, nejsou dovoleny opakovací zbraně se zásobníky střeliva a s nádržemi na stlačený vzduch umožňujících více střel. Zbraně budou vybaveny klasickým zaměřovacím ústrojím – hledí a muška. Není dovolen puškohled, kolimátor nebo diopter.
Každý dospělý účastník bude mít svou vlastní zbraň, pro děti možnost zbraň zapůjčit (mezi zapůjčením budou zbraně dezinfikovány)
Střelivo:
Diabolky 4,5 mm, JSB Exact. Střelivo dodá organizátor.
Každý aktivní účastník Boršovského masakru obdrží originální pamětní medaili, vítězové dostanou cenu, k dispozici bude občerstvení.
Účastnický poplatek:
Všichni 100,-Kč (pamětní medaile, občerstvení, střelivo).
Všichni účastníci soutěže Boršovský masakr se budou řídit pokyny řídícího střelby, který na začátku soutěže bude definovat: palebnou čáru, střelecká stanoviště a střeliště. Dále povely: Nástup, Nabíjet, Pálit, Palbu zastavit, Zbraň odložit, K terčům. Prostor bude rozdělen na pět sektorů: sektor 10 m, sektor 15 m, sektor plechovky, sektor trénink, sektor diváci a občerstvení.
Kontakt: starosta@borsovnvlt.cz, mobil: 734 385 498, Jan Zeman, starosta


